

新春走基层

回家故事

《黄飞鸿》这部电影相信不少人都看过,里面有很多舞狮的场面,一个个狮子头活灵活现。

昨天,在郑州长途客运汽车中心站门口,惊现了两个色彩鲜艳的狮子头,吸引了不少旅客们的目光。

见习记者 施杨 文/图

为了让这个年更有年味儿 俩老汉专门从贾峪赶到郑州买道具 “孩子们回来一次不容易” “得让他们看看舞狮队的风采”



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



不惜客流拥挤 就为挑俩“狮子头”

下午2点多,两个戴着大红色“狮子头”的老汉,旁若无人穿过车站前的广场。在阳光照射下,狮子头上绣着的亮片闪闪发光,格外引人注目。

“这俩狮子头怪好看,颜色真鲜亮。”听到有人夸,走在前面的老汉张有林转过身得意地晃了晃脑袋,一只“狮子”的眼睛也跟着他的动作开始颤动起来。

“俺俩可是专门跑出来买的,选了半天,就这个最喜庆了,今年过年就看它表演了。”两个人一停下来,立刻就围上来不少

人,一个孩子还从妈妈的怀里伸出小手,悄悄去摸了一下“狮子头”上红彤彤的毛发。

这两个老汉是荥阳贾峪村民,每年过年的时候,他们都会专程赶到郑州,选购一批新的舞狮道具。

“今年选的‘狮子头’可不便宜,这两个加一起都五六百块了。”跟在后面的老汉楚青连把狮子头拿出来给大家展示起来,“我已经79岁了,舞狮子是舞不动了,现在给村里的舞狮队当教练,嘿嘿,不过每年选道具,我必须得来。”

“狮子一舞起来,这个年就更有年味儿了”

张有林的孩子常年在外打工,平时根本没有时间回家,只有到过年的时候,一家人才能团团圆圆地聚在一起。

“孩子们回来一次不容易,为了让他们在家过得开开心心,我们组了个舞狮队,每年都热闹热闹。”说起一家团聚,张有林的眼里充满了期待,“一大家子人聚在一起不容易啊,俺们狮子一舞起来,这个年就更有年味儿了。”

“俺们不光狮子舞得好,‘家伙’打得更好。村里有4个大鼓,敲起来能震得耳朵

疼。”张有林兴奋地挥动着双手,比画鼓的大小。

“这鼓声一响村里人都出来看,从来不用我们去吆喝。”楚青连老人做出敲鼓的动作,他陶醉的表情好像已经听到了鼓声,脑袋跟着手上节拍不停晃动起来。

“正好戴着狮子头呢,二老表演一下吧。”听到一位小伙子提议,二人一点也没推辞,立刻戴上了狮子头,在广场上舞起来。

请让我来帮助您! 让爱心从车站传到旅客 再在旅客之间传递

爱心小推车免费使用,为重点旅客开辟绿色通道,爱心大红伞在雨雪天气为您遮风挡雨……昨日,长途汽车中心站的“用爱温暖,请让我来帮助您”的活动真是暖人心。

“只要是我们力所能及的事情,我们一定为乘客办到,让乘客温暖回家。”长途站宣传科李春香科长说。

记者 张玉东 何涛 石明顺

为小女孩找到“粗心”母亲

昨日下午2点,在长途汽车中心站,一个独自徘徊的小女孩引起了进站口工作人员的注意。小女孩一会儿踮着脚尖往站内看看,一会儿又跑到大门口看看,眼里噙着泪又不敢哭出声。

工作人员感觉不对劲,刚问了一句话,小女孩哭起来,她和妈妈、姑姑走失。

小女孩说,妈妈去买票了,她跟姑姑在一起,现在连姑姑也找不到了。

小女孩年纪太小,怎么也表达不清楚她们要坐哪趟车,只知道她们是要去一个地名带“州”的城市。

工作人员立即在广播上寻找,一遍遍的广播仍然没有孩子家人的消息。

他们带着孩子在车站内寻找,找遍了候车室,也没有找到孩子的妈妈和姑姑。

多方寻找未果,他们想起小女孩口中说的那个带“州”的城市。汝州、邓州、禹州……他们通过查找所有班次的车,只要是通往带“州”字城市的车,他们就上车寻找。

几番周折后,工作人员终于在开往禹州的车上找到了小女孩的妈妈。

看到孩子突然出现在面前,妈妈还有点诧异,连声感谢:“要是孩子找不到,我都不知道怎么活了,谢谢,谢谢……”

小女孩的妈妈:“我去买票,让她姑姑看着,想着孩子一直跟着她。”

很快,小女孩的姑姑也找到了,她一脸惊恐地说:“我一扭头就找不到她了,想着孩子去找她妈妈了,没想到孩子不在车上。”

两个半小时,老年义务服务队为旅客倒了36壶开水

“开水,谁要开水? 开水,谁要开水?”火车站第一候车厅里,4名戴红袖箍的老年义务服务队成员不停地问。

“给我倒一杯好吗?”一位乘客问。老李提着开水壶,慢慢走到乘客的旁边,生怕烫着别人,慢慢将水倒入杯中。

“我想泡碗面,给我倒点热水吧?”又有一位乘客说道。老李赶紧走过去倒热水。

老李说:“从2点到4点半,我们倒了36壶热水,怕烫着人,我们都把水壶尽量举高,让水出得慢点,在空气中晾凉,不至于这么烫。”



文化路店: 61005777 经七路店: 63615777 东明路店: 66353377

欢迎读者向晚报提供新闻线索

Haier advertisement for a store opening event. Includes text: 'Haier 一个世界一个家', '全河南朝这儿看! 1月13日-1月15日', '三店同庆 盛惠全城', '海尔直营体验店凤凰路店开业盛典', '比五一、十一、元旦购机更实惠!', '比找熟人、托关系更便宜!', '比同类活动参与产品阵容更强大!', '即日起, 海尔全线产品促销革命火爆启动', '定金翻倍', '一纸千金', '零利销售', '以旧换新', '步步惊喜', '企业年终福利专场采购 关心他 就送给他!'.